

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年9月26日 星期四 【今日8版】第185期 总第4203期  
甲辰年八月廿四 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



加快推进市场化改革,助力营商环境优化提升——

## 龙川控股 为实体经济长效发展赋能

“龙川控股将坚定不移扛起国企责任与担当,加快推进市场化改革,持续助力营商环境优化提升,为区级项目高效落地服务,为实体经济长效发展赋能。”围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,龙川控股集团党委书记、董事长丁烨掷地有声。

### 优化集团管控,释放更多市场活力

2016年12月,扬州龙川控股集团有限责任公司成立,成为全市最早启动国有资产全领域整合的县区级国有企业。

“龙川控股成立后,将原先分散在各板块的国有企业进行整合,更有利集中力量办大事。”丁烨介绍,集聚资源,各项业务实现集团化运营,打响地方城投品牌,更合理地使用资源;集成政策,将相互关联的业务进行梳理整合,更有利制定针对性的发展策略;集中优势,进一步提高对外投融资和资金使用效率。

成立8年来,龙川控股始终紧扣“打造地方国企标杆”的目标定位,积极落实国企深化改革要求,持续在资源整合和公司治理上发力,整体经营实力、规模效益、抗风险能力稳步提升。安全生产常抓不懈,聚焦重大项目、重点环节,常态化开展安全隐患排查和“厂中厂”专项整治,不断筑牢安全生产底线;风险管理严抓不懈,严格落实投资与债务风险控制、经营风险控制、企业治理风险控制“三控制”要求,强化内外部巡察审计联动,全面提升内部风控水平。目前,集团主要有城

市服务、金融投资、资产运营、产业商贸、项目开发5大业务板块,资产规模超千亿元。

### 推进民生工程,建设美丽宜居江都

服务民生是龙川控股的重要业务。供排水、平安校园、平安守护、红色物业、农贸市场、新能源充电桩、人才公寓、养老服务、粮食收储……这些与江都百姓生活息息相关的项目,都离不开龙川控股的投入及运营。

“以前一到夏天,家里的自来水有时会出现浑浊、发黄的现象,现在这种现象彻底消失了!”仙女镇居民们发现了生活中的一个小变化。龙川控股下属龙川水务公司负责我区40万用户的自来水供应,2021年开始对第二、三水厂进行深度处理改造,增加“臭氧+活性炭”深度双重处理工艺,同时强化“一张网、一中心、一平台”的智慧水务运营调度,实现100%供优质水。

今年8月,太阳城农贸市场完成智慧型农贸市场改造,原先乱搭乱建的亭棚不见了,取而代之的是一个个规划整齐的崭新摊位,商户们还用上了溯源秤,菜品的分量和品质更有保障。商户卖菜环境更舒心,群众买菜更放心,百姓菜场更有烟火气,大家一致点赞。

坚持“小切口、抓关键”,龙川控股将持续强化“龙川+”品牌建设,不断创新工作方法,推进在手民生项目市场化、规范化、标准化运营,用心用情服务好大民生。

奋进强国路 同步新征程

## 智能生产

位于大桥镇的江林易海新材料科技发展有限公司,以石粉为主要原料生产纸张、包装箱,产品具有防水防潮、耐磨、可降解等优点,目前6条生产线全面投产,预计年销售额逾2.4亿元。图为公司智能化生产车间一角。

郜粉定 从鑫 摄

本期值班 沈晓峰 版式设计 赵永峰



## 进入人员密集场所,做好这些安全防范

### 做好应急准备

进入人员密集场所,首先要观察安全出口、疏散通道、消防器材位置,牢记疏散标识箭头所指的疏散方向。



### 遵守安全规定

不要将未熄灭的烟头等带有火种的物品扔在垃圾桶、绿化带或过道上,不在人员密集场所、建筑物内以及存放易燃易爆危险品的仓库附近燃放烟花爆竹。



安全疏散通道  
EXIT

### 防范潜在隐患

不要去只有一个安全出口、营业期间安全门上锁、疏散通道被阻塞等安全管理不到位的场所。

江都区应急管理局 宣

## 区政协召开十五届十二次常委会会议

曾庆玲主持

本报讯(记者 兆俐 实习记者 程淑问)9月25日,区政协召开十五届十二次常委会会议,集中学习习近平总书记在庆祝中国政治协商会议成立75周年大会上的讲话,听取并协商讨论区政府关于“发力‘招商引资突破年’,为高质量发展提供强大项目支撑”及区政协十五届三次会议以来提案办理工作。区政协主席曾庆玲主持会议。

会议集中学习了习近平总书记庆祝中国政治协商会议成立75周年大会上的讲话。曾庆玲强调,习近平总书记的讲话深刻阐明人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势,深刻阐述全面发展协商民主的本质特征和实践要求,希望大家坚持学以致用、学用结合,更好发挥在本职岗位中的表率作用、政协工作中的带头作用、界别群众中的引领作用。

会议协商讨论了区政府关于“发力‘招商引资突破年’,为高质量发展提供强大项目支撑”工作。今年以来,区委区政府始终坚持把招商引资作为重中之重,锚定产业科创名城“主航道”,既重“引人”,更重“落实”。曾庆玲说,要把握形势、抢抓机遇,全面认识“招商好”;提升理念、优化环境,全心服务“好招商”;聚焦目标、突出重点,全力以赴“招好商”,真正把好的项目和企业引进来、留下来,推动地方经济发展。

会议协商讨论了区政协十五届三次会议以来提案办理工作。区政协十五届三次会议以来,广大政协委员共提出提案194件,9月上旬已全部答复完毕,其中已解决或采纳162件、列入计划拟解决或采纳24件、用作参考8件,办复率、满意率均为100%。曾庆玲希望各承办单位进一步优化提案办理机制,形成提案办理合力,确保提案办理成效。

会议还讨论通过了其他事项。

副区长李健到会通报相关情况,并就委员建言作出积极回应;区政协副主席樊洪喜、卫国文分别围绕议题作主旨发言;区政协副主席周皓集中领学。

## 我区新增5家“小巨人”企业

本报讯(通讯员 刘峰 记者 瑞芳)近日,省工信厅公示江苏省第六批专精特新“小巨人”企业和第三批专精特新“小巨人”复核通过企业名单,我区5家企业入选第六批国家专精特新“小巨人”企业名单。

“专精特新”是长期专注细分领域、创新能力强、质量效益好、发展潜力大的优质企业。国家级专精特新“小巨人”企业是优质中小企业的核心力量,处于产业链的关键环节,掌握核心技术,其主导产品在关键领域发挥“填空白”“补短板”

“锻长板”等重要作用。近年来,我区高度重视专精特新中小企业培育发展,通过政策引领、行政推动、示范带动,形成一批创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术的“排头兵”企业。此次入选第六批国家专精特新“小巨人”的诚德钢管、北方三山、峰业环境、兴业铝材、新天鸿集团等5家企业,都是多年专注核心领域,深耕技术、不断创新的企业。截至目前,全区已累计创成国家专精特新“小巨人”企业16家。

江都区应急管理局 宣